

馬來西亞國中華文科教師教學研習營順利舉行

駐馬來西亞代表處教育組

作為人類靈魂的工程師，教師不但需要教導學生掌握知識，還肩負著培養學生思考能力的責任，為了進一步提高馬來西亞華文教育的專業素養與教學知識技能，同時提供馬來西亞華文教師深入了解傳統中華文化，拉曼大學與馬來西亞臺灣教育中心聯合於9月19日至20日，假金寶拉曼大學總校區舉辦為期兩天的「第2屆馬來西亞國中華文科教師教學研習營」，吸引了來自全國超過140名來自國民中學、國民型中學與獨中的教師參與。

本次研習營獲得拉曼大學中華研究院與霹靂州教育局支持協辦，並安排四位拉曼大學中文系教授：黃文斌副教授、杜忠全講師、彭開賢講師與李樹枝講師分別主講馬來西亞華人研究、文學與創作、生命教育融入教學與馬華文學。

霹靂州教育局華文科督學林松江指出，如今無論是校本評估、馬來西亞教育文憑或馬來西亞高等學校文憑的華文科範圍，都融入了不少新元素，尤其是在文學方面，增加了需要學生對文學創作進行賞析，因此研討會著重在學術方面的指導，讓出席教師能提升教學技能，最終將會有更多報考華文的學生受惠。

駐馬來西亞代表處教育組朱多銘組長於9月19日應邀出席開幕典禮致辭時，特別感謝拉曼大學校長拿督蔡賢德與全國各州督學對本研習活動的支持，並對遠道從臺灣來支持本研習活動的逢甲大學副校長邱創乾表達歡迎，盼該校能成功在馬推動更多交流計畫。本活動於9月20日下午圓滿結束，並獲當地媒體採訪報導。

資料來源：星洲日報

20th Sept, 2014